



В Пензенской области руководитель регионального УФНС, обвиняемый в злоупотреблении должностными полномочиями, помещен под домашний арест

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области руководителю регионального УФНС предъявлено обвинение в злоупотреблении должностными полномочиями (ст. 285 УК РФ).

По данным следствия, обвиняемый не принял мер к проведению налоговой проверки одного из обществ с ограниченной ответственностью при наличии информации о неуплате налога данной организацией на сумму более 40 млн рублей и пени – около 20 млн рублей. В ходе допроса обвиняемый признал факт злоупотребления должностными полномочиями.

Сегодня судом обвиняемому избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляет УФСБ России по Пензенской области.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на закрепление доказательственной базы и установление всех обстоятельств должностного преступления.

15 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1557637>